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Pronalazak se odnosi na postupak za 
pakovanje listova testa za savijaču a 
sastoji se u torne, što se listovi testa za 
savijaču presavijaju u pljosnatim slojevima. 
Fabrički izradivani listovi testa za savi­
jaču prodaju se naslagani jedan na drugi 
i to u polu suvom stanju, tako da oni 
mogu dugo stajati na. stovarištu a da 
ne postanu nesposobni za prodaju. Da bi 
se zapakovani listovi očuvali i da bi se 
mogli bez teškoča slagati jedni na druge 
i transportovati, upotrebljava se postupak 
pakovanja prema ovom pronalasku. Rav­
no jedan na drugom ležeči, ne presavije- 
ni listovi testa za savijaču zauzimaju mno­
go prostora, brzo se suše, tako da posta- 
ju lomljivi i teško se transportuju. Savi- 
jeni (namotani) listovi testa za savijaču 
imaju takode veliku površinu izloženu su­
šenju, zauzimaju takode mnogo prostora 
a namotaj vrlo je osetljiv na pritisak. Me- 
dutim, listovi testa za savijaču zapakovani 
prema ovom pronalasku, zauzimaju naj- 
manje prostora, suvom vazduhu izlažu 
najmanju površinu, mogu se na jednostav- 
niji način slagati u stovarištu i ostaju naj- 
duže u ispravnom, polu-vlažnom stanju.

Na načrtu je pokazan predmet pronala- 
ska u jednom primeričnom obliku izvo- 
denja- Sl. 1—3 pokazuju postupak pri pa- 
kovanju, a Sl. 4 pokazuje izgled zapako- 
vanog testa za savijaču, u povečanoj 
srazmeri.

U fabričkim prostorijama izradeni listo­
vi testa za savijaču 1 slažu se u slojevima 
na pr- četiri lista jedan na drugi (Sl. 1). 
Ova naslaga presavije se tada duž jedne 
ili više linija 2 (Sl. 2). Ovi slojevi presa- 
viju se sada duž više linija 3 za lomljenje, 
k oje se protežu paralelno sa uskim stru­
nama, tako da se obrazuje jedan četvo- 
rougaoni komad sa tesno jedan na dru­
gom ležečim listovima testa za savijaču 
(Sl. 3). Ovaj četvrtasti komad zapakuje se 
u jedan omot 4, na pr. od celofana (Sl. 4)_. 
Način na koji se slojevi listova testa za 
savijaču presavijaju jedni na druge, može 
biti različito izveden, jer pokazana meto­
da pokazuje samo jednu od mnogih mo- 
gučnosti izvodenja.

Zapakovano testo izloženo je opasnosti 
od kišnjenja, naročito onda, ako se u te­
stu za vreme pakovanja nalazi još veliki 
broj živih gljivica, koje izazivaju kišnje- 
nje. Radi toga je potrebno, da se listovi 
'testa.pre pakovanja ohlade. Ovim hlade- 
njem ubija se večina izazivača kišnjenja, 
tako da u zapakovanoj šupstanci ostaje 
samo tako mala količina gljivica, da je 
praktično izazivanje kišnjenja prigušeno 
za dovoljno dugo vreme. Ako bi se ne 
potpuno ohladeno testo neposredno, za- 
pakovalo, onda bi za vrlo kratko vreme 
ležanja testa nastupilo kiselo vrenje.

Efikasno ohladivanje postiže se na taj 
način, ako se listovi testa ostave na kra-
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če vreme u na nekoliko stepeni celzija iz­
nad nule ohladene prostorije- Šta više i 
hladenje na temperatura spoljnjeg vazdu- 
ha u hladnijim danima redukuje opasnost 
od kišnjenja.

Patentni zahtevi:
L Postupak za pakovanje listova testa 

za savijaču, naznačen time, što se listovi 
testa za savijaču presavijaju u pljosnatim 
slojevima.

2- Postupak prema zahtevu 1, naznačen

time, što se više jedan na drugom ležečih 
listova testa za savijaču presavijaju isto- 
vremeno.

3. Postupak prema zahtevu 1 i 2, na­
značen time, što se slojevi testa za savija­
ču presavijaju jedanput duž jedne ili više 
linija, a onda opet nekoliko puta, pra- 
vougaono na te linije.

4. Postupak prema zahtevu 1—3, nazna­
čen time, što se listovi testa, pre pakova- 
nja hlade odnosno ohladuju.
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